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Lampiran 1
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KUESIONER PENDAHULUAN 

 

Saya adalah mahasiswa Universitas Kristen Maranatha Bandung sedang mengadakan penelitian 

dalam pembuatan Tugas Akhir. Maka saya mengharapkan kerjasamanya untuk mengisi kuesioner ini, saya 

mengharapkan anda dapat mengisi dengan sejujur-jujurnya dan semampu anda. Atas ketersediaan waktu 

yang telah diberikan dalam mengisi kuesioner ini, saya mengucapkan terima kasih.           

                             Andy Gunawan   

                 Penulis   

 

Berilah tanda (√ ) pada jawaban yang sesuai dengan pilihan anda atas pertanyaan-pertanyaan mengenai cafe 

secara umum. 

No. Variabel Penting Tidak Penting

1 Variasi makanan yang ditawarkan

2 Variasi minuman yang ditawarkan

3 Rasa makanan yang ditawarkan

4 Rasa minuman yang ditawarkan

5 Penampilan sajian makanan

6 Penampilan sajian minuman

7 Kebersihan makanan yang disajikan

8 Kebersihan minuman yang disajikan

9 Kehalalan makanan yang disajikan

10 Adanya program paket makanan

11 Harga yang diberikan sesuai dengan rasa makanan

12 Harga yang diberikan sesuai dengan porsi makanan

13 Lokasi mudah dijangkau (banyak alat transportasi yang tersedia)

14 Keamanan disekitar lokasi dan di dalam cafe terjaga

15 Lokasi di pusat kota

16 Adanya diskon

17 Promosi melalui media cetak

18 Promosi melalui media elektronik

19 Pelayan melayani dengan ramah

20 Pelayan melayani dengan sopan

21 Pelayan menyambut konsumen pada saat datang

22 Pelayan mengatur tempat duduk bagi konsumen

23 Pelayan mampu menjelaskan menu yang ada dengan baik

24 Pelayan cepat tanggap jika ada permintaan konsumen

25 Desain daftar menu

26 Desain interior cafe

27 Band pengiring

28 Alunan musik 

29 TV berwarna (big screen)

30 Pencahayaan cafe

31 Penampilan luar cafe

32 Akses internet gratis

33 Kenyamanan tempat duduk

34 Tempat parkir yang luas

35 Tempat parkir yang aman

36 Kebersihan wastafel

37 Kebersihan toilet

38 Kesejukan ruangan

39 Adanya fasilitas bermain anak

40 Kecepatan penyajian hidangan

41 Kemudahan dalam proses pembayaran (cash, debet, dan kredit)

42 Ketepatan proses pembayaran (perhitungan dan menu yang dipesan)

43 Hidangan yang dipesan sesuai dengan yang diterima konsumen

44 Adanya delivery service  

Selain di Tomodachi Cafe Rajiman, biasanya anda sering makan di : 

a. Chiba Cafe    c. Tomodachi Sukajadi  

b. Paparon’s Pizza   d. Lainnya  ...................... 

Menurut anda, faktor-faktor yang penting dalam memilih cafe tetapi belum dibahas pada pertanyaan-

pertanyaan diatas adalah.......................................................................................................................................   

...............................................................................................................................................................................



 

KUESIONER PENELITIAN 

 

Saya adalah mahasiswa Universitas Kristen Maranatha Bandung sedang mengadakan 

penelitian dalam pembuatan Tugas Akhir. Maka saya mengharapkan kerjasamanya untuk mengisi 

kuesioner ini dengan sejujur-jujurnya dan semampu anda. Penyebaran kuesioner ini bertujuan 

untuk mengetahui persepsi dan harapan responden terhadap kualitas pelayanan mengenai cafe 

Rajiman. Atas ketersediaan waktu yang telah diberikan dalam mengisi kuesioner ini, saya 

mengucapkan terima kasih.         

               Andy Gunawan   

                 Penulis   

 

Bagian I 

Pilihlah salah satu jawaban yang menurut anda sesuai :    

1. Jenis Kelamin anda : 

a. Pria   b. Wanita 

2. Usia anda saat ini : 

a. 15 – 18 tahun  c. 24 – 32 tahun   e. > 45 tahun 

b. 19 – 23 tahun  d. 33 – 45 tahun  

3. Pekerjaan anda : 

a. Pelajar / Mahasiswa   c. Ibu rumah tangga  e. Lainnya .......... 

b. Wiraswasta d. Karyawan 

Jika pertanyaan no. 3, jawaban anda A, maka anda menjawab pertanyaan no. 4. Jika jawaban 

anda selain A, maka anda menjawab pertanyaan no. 5. 

4. Bagi anda yang belum bekerja, uang saku yang anda dapatkan per bulan (tidak termasuk uang 

kos, hanya untuk sebatas makan) : 

a. < Rp 300.0000    c. Rp 750.001 – Rp 1.000.000  

b. Rp 300.000 – Rp 750.000   d. > Rp 1.000.000 

5. Bagi anda yang sudah bekerja, gaji bersih yang anda dapatkan per bulan : 

a. < Rp 1.500.0000    c. Rp 2.500.001 – Rp 5.000.000  

b. Rp 1.500.000 – Rp 2.500.000  d. > Rp 5.000.000 

6. Rata-rata pengeluaran anda pada saat berkunjung di cafe Rajiman untuk per orang : 

a. < Rp 35.000    c. Rp 50.001 – Rp 75.000  

b. Rp 35.000 – Rp 50.000   d. > Rp 75.000 

7. Daerah tempat tinggal anda : 

a. Bandung Utara   c. Bandung Barat 

b. Bandung Timur   d. Bandung Selatan 

8. Desain interior di cafe yang anda sukai : 

 a. Romantis  b. Modern c. Tradisional  d. Alam  e. Lainnya .......... 



 

9. Alunan musik di cafe yang anda sukai : 

 a. Instrumen  b. Pop  c. Jazz  d. Lainnya .......... 

10. Penampilan luar di cafe yang anda sukai : 

a.  Adanya unsur alam (ada pepohonan)  c. Tradisional 

b.  Modern      d. Lainnya .......... 

11. Desain menu di cafe yang anda sukai : 

a. Adanya variasi warna   d. Adanya contoh gambar makanan / minuman 

b. Menampilkan bahan dari tiap menu e. Menampilkan total kalori dari tiap menu 

c. Bahan daftar menu variatif  f. Lainnya .......... 

12. Anda berkunjung ke cafe Rajiman dalam sebulan : 

a. 1 kali b. 2 kali  c. 3 kali  d. Lainnya .......... 

13. Anda biasanya berkunjung ke cafe Rajiman dengan : 

a. Keluarga / saudara b. Teman c. Pacar  d. Lainnya .......... 

14. Anda biasanya berkunjung ke cafe Rajiman pada hari : 

a. Sabtu  b. Minggu c. Jumat  d. Lainnya .......... 

15. Tujuan anda berkunjung ke cafe Rajiman : 

a.  Hanya untuk sebatas makan saja   d. Perayaan ulang tahun 

b.  Tempat hangout bersama teman   e. Lainnya .......... 

c. Membahas keperluan kantor (tempat meeting)   

 



 

Bagian II 

• Berilah tanda (√ ) pada jawaban yang sesuai dengan pilihan anda atas pertanyaan-pertanyaan 

mengenai tingkat kepentingan dan tingkat kepuasan mengenai Cafe Rajiman.  

Keterangan : 

STP : Sangat Tidak Penting    STPu : Sangat Tidak Puas 

TP   : Tidak Penting     TPu   : Tidak Puas 

P     : Penting     PU    : Puas 

SP   : Sangat Penting    SPu   : Sangat Puas 

• Untuk kolom rangking, berikan ranking sesuai dengan kualitas yang diberikan masing-masing  

cafe tersebut. Jika kualitas cafe tersebut menurut anda yang terbaik maka berikan ranking 1, 

untuk kualitas cafe menengah maka berikan ranking 2, sedangkan untuk kualitas cafe terburuk 

maka berikan ranking 3. 

STP TP P SP Cafe Rajiman Chiba Cafe Cafe Sukajadi STPu TPu Pu SPu

1 Variasi makanan yang ditawarkan

2 Variasi minuman yang ditawarkan

3 Rasa makanan yang ditawarkan

4 Rasa minuman yang ditawarkan

5 Penampilan sajian makanan

6 Penampilan sajian minuman

7 Kebersihan makanan yang disajikan

8 Kebersihan minuman yang disajikan

9 Adanya program paket makanan

10 Harga yang diberikan sesuai dengan rasa makanan

11 Harga yang diberikan sesuai dengan porsi makanan

12 Lokasi mudah dijangkau (banyak alat transportasi yang tersedia)

13 Keamanan di sekitar lokasi dan di dalam cafe terjaga

14 Adanya diskon

15 Promosi melalui media cetak

16 Promosi melalui media elektronik

17 Pelayan melayani dengan ramah

18 Pelayan melayani dengan sopan

19 Pelayan menyambut konsumen pada saat datang

20 Pelayan mengatur tempat duduk bagi konsumen

21 Pelayan mampu menjelaskan menu yang ada dengan baik

22 Pelayan cepat tanggap jika ada permintaan konsumen

23 Desain daftar menu

24 Desain interior cafe

25 Alunan musik 

26 Pencahayaan cafe

27 Penampilan luar cafe

28 Akses internet gratis

29 Kenyamanan tempat duduk

30 Tempat parkir yang luas

31 Tempat parkir yang aman

32 Kebersihan wastafel

33 Kebersihan toilet

34 Kesejukan ruangan

35 Kecepatan penyajian hidangan

36 Kemudahan dalam proses pembayaran (cash, debet, dan kredit)

37 Ketepatan proses pembayaran (perhitungan dan menu yang dipesan)

38 Hidangan yang dipesan sesuai dengan yang diterima konsumen

39 Adanya delivery service

Tingkat KepuasanTingkat Kepentingan
No. Pernyataan

Ranking
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Berdasarkan data mentah yang diperoleh, maka dapat diperoleh kesimpulan dapat 

dilihat pada tabel 5. 

Tabel 5. 

    Kesimpulan Kuesioner Pendahuluan 

Ya Tidak

1 Variasi makanan yang ditawarkan 29 1

2 Variasi minuman yang ditawarkan 28 2

3 Rasa makanan yang ditawarkan 30 0

4 Rasa minuman yang ditawarkan 29 1

5 Penampilan sajian makanan 28 2

6 Penampilan sajian minuman 26 4

7 Kebersihan makanan yang disajikan 30 0

8 Kebersihan minuman yang disajikan 29 1

9 Kehalalan makanan yang disajikan 14 16

10 Adanya program paket makanan 16 14

11 Harga yang diberikan sesuai dengan rasa makanan 27 3

12 Harga yang diberikan sesuai dengan porsi makanan 26 4

13 Lokasi mudah dijangkau (banyak alat transportasi yang tersedia) 26 4

14 Keamanan di sekitar lokasi dan di dalam cafe terjaga 28 2

15 Lokasi di pusat kota 10 20

16 Adanya diskon 26 4

17 Promosi melalui media cetak 22 8

18 Promosi melalui media elektronik 21 9

19 Pelayan melayani dengan ramah 30 0

20 Pelayan melayani dengan sopan 29 1

21 Pelayan menyambut konsumen pada saat datang 20 10

22 Pelayan mengatur tempat duduk bagi konsumen 23 7

23 Pelayan mampu menjelaskan menu yang ada dengan baik 26 4

24 Pelayan cepat tanggap jika ada permintaan konsumen 29 1

25 Desain daftar menu 17 13

26 Desain interior cafe 26 4

27 Band pengiring 9 21

28 Alunan musik 20 10

29 TV berwarna (big screen) 11 19

30 Pencahayaan cafe 25 5

31 Penampilan luar cafe 29 1

32 Akses internet gratis 25 5

33 Kenyamanan tempat duduk 29 1

34 Tempat parkir yang luas 27 3

35 Tempat parkir yang aman 29 1

36 Kebersihan wastafel 30 0

37 Kebersihan toilet 30 0

38 Kesejukan ruangan 30 0

39 Adanya fasilitas bermain anak 4 26

40 Kecepatan penyajian hidangan 29 1

41 Kemudahan dalam proses pembayaran (cash, debet, dan kredit) 29 1

42 Ketepatan proses pembayaran (perhitungan dan menu yang dipesan) 30 0

43 Hidangan yang dipesan sesuai dengan yang diterima konsumen 30 0

44 Adanya delivery service 19 11

No Atribut yang diuji
Jawaban



 

Pengujian 1 : 

a. Struktur hipotesis : 

Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda. 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

   α  = 0.05 

    v = k – 1 = 44 – 1 = 43 

   ),( vQ α  = 59.282 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 2 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu adanya fasilitas 

bermain anak. 

 

 Pengujian 2 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

 



 

 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 43 – 1 = 42 

       ),( vQ α  = 58.108 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 3 dengan membuang variabel 

yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu band pengiring. 

 

 Pengujian 3 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 

  R = 30   C = 42 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 42 – 1 = 41 

       ),( vQ α  = 56.934 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 4 dengan membuang variabel 

yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu lokasi di pusat kota. 

 

 Pengujian 4 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 41 – 1 = 40 

       ),( vQ α  = 55.76 



 

 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 5 dengan membuang variabel 

yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu TV berwarna (big screen). 

 

 Pengujian 5 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 

  R = 30   C = 40 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

 

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 40 – 1 = 39 

       ),( vQ α  = 54.561 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 6 dengan membuang variabel 

yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu kehalalan makanan yang 

disajikan. 

 



 

 

 Pengujian 6 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 39 – 1 = 38 

       ),( vQ α  = 53.362 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 7 dengan membuang variabel 

yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu adanya program paket 

makanan. 

 

 Pengujian 7 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

 



 

 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 38 – 1 = 37 

       ),( vQ α  = 52.163 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 8 dengan membuang variabel 

yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu desain daftar menu. 

 

 Pengujian 8 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 37 – 1 = 36 

       ),( vQ α  = 50.964 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 9 dengan membuang variabel 

yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu adanya delivery service. 

 

 Pengujian 9 : 

a. Struktur hipotesis : 

Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda. 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

   α  = 0.05 

    v = k – 1 = 36 – 1 = 35 

   ),( vQ α  = 49.765 



 

 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 10 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu pelayan 

menyambut konsumen pada saat datang. 

 

 Pengujian 10 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 35 – 1 = 34 

       ),( vQ α  = 48.566 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 11 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu alunan musik. 

 

 



 

 

 Pengujian 11 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 34 – 1 = 33 

       ),( vQ α  = 47.367 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 12 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu promosi melalui 

media elektronik. 

 

 Pengujian 12 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

 



 

 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 33 – 1 = 32 

       ),( vQ α  = 46.168 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 13 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu promosi melalui 

media cetak. 

 

 Pengujian 13 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 32 – 1 = 31 

       ),( vQ α  = 44.969 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 14 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu pelayan mengatur 

tempat duduk bagi konsumen. 

 

 Pengujian 14 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 31 – 1 = 30 

       ),( vQ α  = 43.77 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 15 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu pencahayaan cafe. 

 

 Pengujian 15 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 30 – 1 = 29 

       ),( vQ α  = 42.56 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 



 

 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 16 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu akses internet 

gratis. 

 

 Pengujian 16 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 29 – 1 = 28 

       ),( vQ α  = 41.34 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 17 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu penampilan sajian 

minuman. 

 

 

 



 

 

 Pengujian 17 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 28 – 1 = 27 

       ),( vQ α  = 40.11 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 18 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu harga yang 

diberikan sesuai dengan porsi makanan. 

 

 Pengujian 18 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

 



 

 

c. Statistik uji : Cochran 

  R = 30   C = 27 

  ∑
=

30

1i

iR =∑
=

30

1i

iC = 772 ∑
=

30

1i

2

iR = 19922 ∑
=

30

1i

2

iC = 22124 

  

∑ ∑

∑∑

−

























−−








−

=
n

i

n

i

2

ii

2
k

j

j

k

j

2

j

RRk

C1)(kC1)k(k

Q
 

      = 
[ ] ( )[ ]

19922)772*27(

772)127(22124)127(27
2

−

−−−
= 38.464 

d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 27 – 1 = 26 

       ),( vQ α  = 38.39 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : belum ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, perlu dilakukan pengujian 19 dengan membuang 

variabel yang memiliki proporsi YA paling kecil, yaitu lokasi mudah 

dijangkau (banyak alat transportasi yang tersedia). 

 

 Pengujian 19 : 

a. Struktur hipotesis : 

  Ho : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang sama. 

  Hi : Semua variabel diuji memiliki proporsi jawaban YA yang berbeda 

b. Taraf nyata : α  = 0.05 

c. Statistik uji : Cochran 
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d. Wilayah Kritis : ),( vQQ α>  

       α  = 0.05 

       v = k – 1 = 26 – 1 = 25 

       ),( vQ α  = 37.65 

e. Keputusan : Tolak H0 

f. Kesimpulan : ada kesamaan pendapat tentang variabel tersebut. 

Dengan demikian, tidak perlu dilakukan pengujian, sehingga variabel yang 

masih ada dianggap sudah teruji dan dapat diuji lebih lanjut. 

 

Jadi dapat disimpulkan bahwa variabel yang dapat diuji lebih lanjut dapat dilihat 

pada tabel 5. 

Tabel 5. 

Kesimpulan Akhir Kuesioner Pendahuluan 

 
No Atribut yang diuji

1 Variasi makanan yang ditawarkan

2 Variasi minuman yang ditawarkan

3 Rasa makanan yang ditawarkan

4 Rasa minuman yang ditawarkan

5 Penampilan sajian makanan

6 Kebersihan makanan yang disajikan

7 Kebersihan minuman yang disajikan

8 Harga yang diberikan sesuai dengan rasa makanan

9 Keamanan di sekitar lokasi dan di dalam cafe terjaga

10 Adanya diskon

11 Pelayan melayani dengan ramah

12 Pelayan melayani dengan sopan

13 Pelayan mampu menjelaskan menu yang ada dengan baik

14 Pelayan cepat tanggap jika ada permintaan konsumen

15 Desain interior cafe

16 Penampilan luar cafe

17 Kenyamanan tempat duduk

18 Tempat parkir yang luas

19 Tempat parkir yang aman

20 Kebersihan wastafel

21 Kebersihan toilet

22 Kesejukan ruangan

23 Kecepatan penyajian hidangan

24 Kemudahan dalam proses pembayaran (cash, debet, dan kredit)

25 Ketepatan proses pembayaran (perhitungan dan menu yang dipesan)

26 Hidangan yang dipesan sesuai dengan yang diterima konsumen  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Lampiran 4

 

H asil Pengujian SPSS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Hasil SPSS untuk tingkat kepentingan 

 

 

 
 



 

 

 

 
 

 
 



 

 

Hasil SPSS untuk tingkat performansi 

 

 



 

 

 

 
 

 
 



 

 

Hasil CA : 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Lampiran 5

 

           Tabel-tabel 



 

 

 
Tabel Uji Cochran 

 



 

 

 



 

 

Tabel Uji Normal 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabel Chi-Square 

 

 

 

 

 


